

大葱价格贵过鸡蛋

每斤突破4元,网友戏称“葱老大”

文/片 本报记者 武春澍



超市中大葱的售价已达每斤4元。

几毛钱每斤涨到4元每斤

“两棵葱居然花了3块多,都够买一斤鸡蛋了。”超市内一市民说。

记者从市区几个农贸市场了解到,近来大葱价格一直处于上涨趋势。截

至8日,超市内大葱的零售价已从年前的每斤几毛钱涨到了现在的每斤4元。

8日,记者在龙头市场看到,很多市民买葱的时候大都买一两棵。“买葱的

人倒是没有减少,只是买的数量少了。”一位菜商告诉记者。

一棵葱比半斤鸡蛋还贵

记者了解到,由于大葱的价格暴涨,直接影响到了一些餐饮业饭菜价格,就连街边卖煎

饼果子的商贩,都不舍得放太多葱,在振兴路附近的一家煎饼果子摊位前,记者购买了一份

煎饼果子,在要求多放点葱时,该摊位的老板开玩笑说,“多放点葱还不如多给你放点鸡蛋

呢,现在葱比鸡蛋还要贵!”

现在鸡蛋价格每斤在3元左右,而一斤葱要

将近4元。记者在农贸市场里听到一买菜的市民忍不住连连感叹,一棵大葱比半斤鸡蛋还贵。

菜农和农业局各有各的说法

对于一路上涨价格达到近年来高峰值的大葱价格,不少经销商把它归结到天气因素。“往年这个时候,本地的新葱已

经开始陆续上市了。但是今年偏冷,新葱生长慢,生长期延长。”一位菜商告诉记者。

据农业局负责人介

绍,枣庄市2011年葱的种植面积和产量与往年持平略增。初步分析此次涨价可能的原因是,去年雨季较多,很多菜农怕葱放

久了会烂掉,所以都低价处理了,加上今年的葱还不到收获季节,导致市场上供不应求,另外也不排除个别人故意炒作,以谋

取不正当利益。据了解滕州蔬菜批发市场葱的批发价格不到2元一斤,现在市场上卖到4元一斤,这显然不太正常。

6442个岗位仅有663人求职

枣庄节后出现“用工荒”,招聘岗位多于求职者

本报记者 李森



“纳贤榜”无人问津

8日,记者在街头走访发现,很多店面都在显眼位置张贴了招聘启事。

随后记者走进龙头路一家招聘营业员的店面,

老板告诉记者,招聘启事已经贴出去近一个月了,但是前来应聘的人很少。酒店的工作人员告诉记者,他们也已经招聘好长时间了,但是前两天才来了一个,干了一天半又走了。“去年这个

时候招聘会有很多人应聘,但是今年少得可怜,我们现在想要年轻人,估计是现在年轻人都出去闯荡了。”工作人员表示。



平均10个岗位仅有1人应聘

8日,记者来到了枣庄市职业介绍中心,记者看到,大厅里前来求职的人不多,只有几个。

一位正在咨询求职岗位

的市民告诉记者,天气暖和了,他就出来看看有没有什么合适的工作,但是目前看来有点失望。“我就是想找个稳定点的工作,可是现在看

来这些岗位我并不太感兴趣,还得好好考虑一下。”

就业登记处的工作人员告诉记者,现在前来求职的人数仅有663人,平均10个岗位仅有1人应聘。



求职市场供需不平衡

据枣庄市职业介绍中心主任马玉祥介绍,现在求职市场的现状是总量需求大,供需不平衡的现象。

马玉祥告诉记者,其实在求职的人还是比较

多的,但是从目前总体情况来看并不乐观。求职人员总量大与用工出现稀缺的矛盾依然存在。他表示,目前而言,高端技术人才缺少,而低端工作也少有

人问津,因此造成了高端技术人才不能满足社会的需求以及底层次工种求职者不愿意涉足的现状。

马玉祥表示,目前较多的求职者都挤在了中层

换季忙了干洗店 一天接单过百件

本报枣庄3月8日讯 (记者 赵艳虹) 随着气温逐渐升高,许多市民都将冬季的羽绒服、大衣、被褥等送到干洗店清洗。干洗店工作人员表示,最近的生意很好,有时候一天能接100多件。

8日,记者在龙头路的一家干洗店,看到店内挂满了已经洗干净的冬装衣物,期间不时还有送取衣物的顾客。来取衣服的王先生表示,他的西装是毛料的,不知道如何清洗,天气转暖这些厚衣服也穿不着了,洗洗收起来明年再穿。干洗店的老板称,目前干洗店已进入旺季,多的时候一天有100多件,少的时候一天要接五六十件衣服。

随后,记者又走访了几家干洗店发现,每家店里都挂满了冬季衣物。据干洗店的老板介绍,由于冬季羽绒服穿得时间较长,因此衣服也都比较脏,有的顾客一次就送来三四件冬装。

对于干洗衣物的价格问题,干洗店的工作人员介绍,干洗衣物的价格都是在店内明码标价,不会有乱收费的情况。另外工作人员提醒顾客干洗衣物应尽量选择证照齐全、洗衣质量可靠的正规干洗店;在送洗衣物时,应说明清洗方法和相关注意事项,在取件时一定要当场检查衣物,以免因疏忽而取错。

1458户喜获 春耕贷款

本报枣庄3月8日讯 (记者 袁沛民 通讯员 张严新 李斌) 8日,记者从枣庄市台儿庄区获悉,截至目前,台儿庄已累计发放春耕备播贷款6200万元,支持农户1458个,以推动春季农业生产和发展。

据了解,贷款发放以“三结合”为原则。一是与信用工程建设相结合。深入开展信用村、信用用户评定活动,对评出的信用用户,坚持贷款优先、利率优惠。二是与科技兴农相结合。对科技农业、高效农业、生态农业和农业产业化龙头企业及基地建设实行倾斜政策,加大资金扶持力度。三是与农村产业结构调整相结合。发挥信贷杠杆作用,积极引导农户调整经营思路,改变传统的种养模式,大力发展战略性新兴产业,提高资金使用效益。截至目前,农信联社已发放种子贷款2300万元,化肥农药贷款1200万元,购买农机贷款2700万元。

随着天气转暖,不少待业人员也到了求职的季节,但是记者调查发现,枣庄市目前却出现了“用工荒”。8日,记者从枣庄市职业介绍中心了解到,整个2月份,共有193个单位提供了6442个岗位,但是前来求职的人数仅有663人。